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QUESTÃO 1 

O TRABALHO DO ATUAL PRESIDENTE NA 
GOVERNAÇÃO DA CÂMARA TEM SIDO:  

 
 

73 12,2 12,2 12,2
78 13,0 13,0 25,2

201 33,6 33,6 58,8
90 15,0 15,0 73,8
13 2,2 2,2 76,0

144 24,0 24,0 100,0
599 100,0 100,0

1  Mau
2  Medíocre
3  Suficiente
4  Bom
5  Muito Bom
6  Sem Opinião
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

12,2% 13,0%

33,6%

15,0%

2,2%

24,0%
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QUESTÃO 1 AGRUPADA 

O TRABALHO DO ATUAL PRESIDENTE NA 
GOVERNAÇÃO DA CÂMARA TEM SIDO:  

 
 

151 25,2 25,2 25,2
201 33,6 33,6 58,8
103 17,2 17,2 76,0
144 24,0 24,0 100,0
599 100,0 100,0

1  Percepção Negativa (Mau e Medíocre)
2  Percepção Suficiente
3  Percepção Positiva (Bom e Muito Bom)
4  Sem Opinião
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

25,2%

33,6%

17,2%

24,0%
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QUESTÃO 2 

CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DO PSD À 
CÂMARA MUNICIPAL, ANTÓNIO SANTOS? 

 
 

293 48,9 48,9 48,9
294 49,1 49,1 98,0

12 2,0 2,0 100,0
599 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 

QUESTÃO 3 
CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DO PS À 

CÂMARA MUNICIPAL, ÁLVARO PEREIRA? 
 
 

487 81,3 81,3 81,3
102 17,0 17,0 98,3

10 1,7 1,7 100,0
599 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 

QUESTÃO 4 
CONHECE OU SABE QUEM É A CANDIDATA DO CDS-PP 

À CÂMARA MUNICIPAL, SANDRA CORREIA? 
 
 

138 23,0 23,0 23,0
450 75,1 75,1 98,2

11 1,8 1,8 100,0
599 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 5 

CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DA CDU À 
CÂMARA MUNICIPAL, VÍTOR PEREIRA? 

 
 

273 45,6 45,6 45,6
315 52,6 52,6 98,2

11 1,8 1,8 100,0
599 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 

QUESTÃO 6 
CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DO BE À 

CÂMARA MUNICIPAL, JOSÉ RODRIGUES? 
 
 

170 28,4 28,4 28,4
418 69,8 69,8 98,2

11 1,8 1,8 100,0
599 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 

QUESTÃO 7 
CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DO 

MOVIMENTO PELA MARINHA À CÂMARA MUNICIPAL, 
AURÉLIO FERREIRA? 

 
 

243 40,6 40,6 40,6
345 57,6 57,6 98,2

11 1,8 1,8 100,0
599 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 8 

CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DO 
MOVIMENTO MAIS CONCELHO À CÂMARA MUNICIPAL, 

CARLOS LOGRADO? 
 
 

217 36,2 36,2 36,2
371 61,9 61,9 98,2

11 1,8 1,8 100,0
599 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 
 
 

GRÁFICO COMPARATIVO DE NOTORIEDADE 
 
 

48,9%

81,3%

23,0%

45,6%

28,4%

40,6%
36,2%
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QUESTÃO 9 

DOS SEGUINTES CANDIDATOS, QUAL LHE PARECE SER 
O MELHOR PARA PRESIDENTE DA CÂMARA DA 

MARINHA GRANDE? 
 
 

32 5,3 5,3 5,3
25 4,2 4,2 9,5
94 15,7 15,7 25,2

2 ,3 ,3 25,5
1 ,2 ,2 25,7

23 3,8 3,8 29,5
27 4,5 4,5 34,1
63 10,5 10,5 44,6

332 55,4 55,4 100,0
599 100,0 100,0

1  Vítor Pereira
2  António Santos
3  Álvaro Pereira
4  Sandra Correia
5  José Rodrigues
6  Aurélio Ferreira
7  Carlos Logrado
8  Nenhum
9  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

5,3% 4,2%

15,7%

3,8%
0,2%0,3%

4,5%

10,5%

55,4%
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QUESTÃO 10 

SE AS ELEIÇÕES PARA ELEGER O PRESIDENTE DA 
CÂMARA FOSSEM NO PRÓXIMO DOMINGO, EM QUAL 
DOS SEGUINTES CANDIDATOS/PARTIDOS VOTAVA? 

 
 

33 5,5 5,5 5,5
103 17,2 17,2 22,7

42 7,0 7,0 29,7

28 4,7 4,7 34,4

31 5,2 5,2 39,6

1 ,2 ,2 39,7
7 1,2 1,2 40,9

23 3,8 3,8 44,7
73 12,2 12,2 56,9

258 43,1 43,1 100,0
599 100,0 100,0

1  António Santos pelo PSD
2  Álvaro Pereira pelo PS
3  Vítor Pereira pela CDU
4  Aurélio Ferreira pelo Movimento pela
Marinha
5  Carlos Logrado pelo Movimento mais
Concelho
6  José Rodrigues pelo BE
7  Sandra Correia pelo CDS-PP
8  Outro/Branco
9  Não Votava
10  Não responde/Não decidiu
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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5,5%

17,2%

7,0%
4,7% 5,2%

1,2%0,2%

3,8%

12,2%

43,1%
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QUESTÃO 10 

SE AS ELEIÇÕES PARA ELEGER O PRESIDENTE DA 
CÂMARA FOSSEM NO PRÓXIMO DOMINGO, EM QUAL 
DOS SEGUINTES CANDIDATOS/PARTIDOS VOTAVA?  

 
DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS NÃO VOTAVA, 

NÃO RESPONDE E NÃO DECIDIU 
 
 

33 5,5 12,3 12,3
103 17,2 38,4 50,7

42 7,0 15,7 66,4

28 4,7 10,4 76,9

31 5,2 11,6 88,4

1 ,2 ,4 88,8
7 1,2 2,6 91,4

23 3,8 8,6 100,0
268 44,7 100,0

73 12,2
258 43,1
331 55,3
599 100,0

1  António Santos pelo PSD
2  Álvaro Pereira pelo PS
3  Vítor Pereira pela CDU
4  Aurélio Ferreira pelo Movimento pela
Marinha
5  Carlos Logrado pelo Movimento mais
Concelho
6  José Rodrigues pelo BE
7  Sandra Correia pelo CDS-PP
8  Outro/Branco
Total

Valid

9  Não Votava
10  Não responde/Não decidiu
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

12,3%

38,4%

15,7%

10,4%
11,6%

2,6%
0,4%

8,6%

 

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho da Marinha Grande 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

 

 
QUESTÃO 11 

SE AS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS (PARA ELEGER O 
PARLAMENTO E O GOVERNO) FOSSEM NO PRÓXIMO 

DOMINGO, EM QUE PARTIDO VOTAVA? 
 
 

54 9,0 9,0 9,0
79 13,2 13,2 22,2
45 7,5 7,5 29,7

4 ,7 ,7 30,4
28 4,7 4,7 35,1
16 2,7 2,7 37,7
58 9,7 9,7 47,4

113 18,9 18,9 66,3
202 33,7 33,7 100,0
599 100,0 100,0

1  PSD
2  PS
3  PCP
4  CDS-PP
5  BE
6  Outro
7  Branco
8  Não Votava
9  Não decidiu/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

9,0%

13,2%

7,5%

0,7%

4,7%
2,7%

9,7%

18,9%

33,7%

 

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho da Marinha Grande 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

 

 

CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 
 

 

QUESTÃO 12: SEXO 

292 48,7 48,7 48,7
307 51,3 51,3 100,0
599 100,0 100,0

1  Masculino
2  Feminino
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
QUESTÃO 13: IDADE AGRUPADA 

46 7,7 7,7 7,7
37 6,2 6,2 13,9

109 18,2 18,2 32,1
105 17,5 17,5 49,6
142 23,7 23,7 73,3
160 26,7 26,7 100,0
599 100,0 100,0

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais anos
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
QUESTÃO 14: FREGUESIA 

480 80,1 80,1 80,1
97 16,2 16,2 96,3
22 3,7 3,7 100,0

599 100,0 100,0

1  Marinha Grande
2  Vieira de Leiria
3  Moita
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
QUESTÃO 15: EXERCE ALGUMA ATIVIDADE PROFISIONAL? 

304 50,8 50,8 50,8
295 49,2 49,2 100,0
599 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 16: PROFISSÃO 

4 ,7 1,3 1,3
19 3,2 6,3 7,6
17 2,8 5,6 13,2

13 2,2 4,3 17,4

4 ,7 1,3 18,8

16 2,7 5,3 24,0

28 4,7 9,2 33,2

147 24,5 48,4 81,6

56 9,3 18,4 100,0

304 50,8 100,0
295 49,2
599 100,0

1  Empresários  e industriais
2  Comerciantes e pequenos empresários
3  Quadros superiores
4  Quadro médios e técnicos
especializados
5  Profissionais  liberais
6  Professores do ensino básico e
secundário
7  Empregados dos serviços, comércio e
administrativos
8  Trabalhadores
qualificados/especializados
9  Trabalhadores não qualificados/não
especializados
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
QUESTÃO 17: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

63 10,5 21,4 21,4
4 ,7 1,4 22,7
1 ,2 ,3 23,1

190 31,7 64,4 87,5
14 2,3 4,7 92,2
23 3,8 7,8 100,0

295 49,2 100,0
304 50,8
599 100,0

1  Desempregado
2  À procura de primeiro emprego
3  Vive de rendimentos
4  Reformado/Pensionis ta/Aposentado
5  Doméstica
6  Estudante
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
QUESTÃO 18: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

17 2,8 2,8 2,8
169 28,2 28,2 31,1
138 23,0 23,0 54,1
150 25,0 25,0 79,1

13 2,2 2,2 81,3
3 ,5 ,5 81,8

88 14,7 14,7 96,5
20 3,3 3,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0
599 100,0 100,0

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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